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Ovaj se pronalazak odnosi na nalonje, 
ormane ili slično a ima cilj, da se takav na- 
meštaj napravi po mogučstvu sa malim sra- 
zmerama i pri tome da se mogu odmah 
preimućstveno da upotrebe kao pisaće na' 
lonje obične vrste Nalonjd po ovom prona
lasku odredjena je u glavnom zato, na nosi 
pisaću mašinu koja je u istoj smeštena tako, 
da se ona u položaju upotrebe može da iz 
digne i opet da spusti u nalonju.

Po ovome pronalasku su oba nogarska 
dela nalonja sa nizovima ladica ili samo sa 
jednim takvim nizom i sa prostorom za 
smeštaj pisaće mašine smešteni jedan uz 
drugi tako, da otpada medjuprostor, koji se 
obično nalazi kod običnih nalonja izmedju 
tih obih nogara sa strane. U jednom od no 
garskih delova, sa strane nalonje, nalazi se 
ladica u okviru, koji je obešen o šine u 
nalonji. Ladice dopiru njinom dužinom samo 
do dela, n pr. samo za polovinu u popreč • 
nom pravcu nalonje, ka pozadi tako, da se 
cela grupa tih fijoka u nalonji može da 
gurne pozadi, pa pri tome može da se stvo 
ri slobodan prostor, od prilike u polovini 
poprečnog pravca, a u kom prostoru može 
onaj, što radi na nalonji, da namesti kolena 
i noge

Da se niz fijoka može da pomera napo 
menuti način smešten je na nalonji polužni 
mehanizam, koji može da se pomera pomo 
ću kraka sa drškom, koji strči napolje.

Nalonja po ovom pronalasku može da se 
upotrebi kao obična nalonja za pisanje, ali

se odlikuje od takvih znatno manjim sra- 
zmerama (dimenzijama)

Na crtežu je predstavlen jedan - izveden 
primer nove nalonje

Sl 1 je izgled nalonje spreda.
SI 2 je vodoravan presek pri skinutoj 

ploči i sa fijokama gurnutim unutra 
SI 3 je upravni presek kroz nalonju po 

crti I—11 na si 1, a bez dveju donjih fi
joka.

Levo na sl. 1 smešten je niz fijoka 1 a 
desno je zamišljen prostor za smeštanje 
pisaće mašine, koja može na bilo koji na
čin da se dovede u položaj upotrebe.

Red 1 fijoka obešen je sa svojim okvirom 
3 pomoću kolutića 5 na šine 4 u nogarima 
nalonje, Naprava za pomeranje tog okvira 
sastoji se iz dvostruke poluge 6, 7, koja je 
nameštena okretno na letvici ili šipci 8, 
pomoću rukavca 9 pa je krajem njenog dela 
7 uzglobljena za šipku 10, koja je opet 
pričvršćena okretno uz okvir 3 Krak 6 po
luge strči kroz usek 11 iz prednjeg dela 
nalonje Pomeranjem poluge iz položaja, 
nacrtanog punim crticama na si 2 u polo
žaj, nacrtan prekinutim crtama povuče se 
napred okvir 3 sa fijokama 1, koje se u 
njemu nalaze, ka prednjem zidu nalonje 

Poluga 6 može se učvrstiti ili obezbediti 
u njenom položaju, nacrtanom prekinutim 
crtama pomoću odbojca 12, koji ima po
vršinu koja se postepeno izdiže, tako da se 
poluga spušta iza tog odbojca ili izraštaja 
i tu se učvrsti. Time se učvrsti i okvir 3
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sa svojim redom fijoka u njegovom položa 
ju. Fijoke mogu da se upotrebljavaju na 
uobičajen način Kad se poluga 6 malo po
digne iza‘ odbojca 12, onda se ona može 
lako da okrene natrag opet iza odbojca, da 
se okvir opet gurne pozadi u nogare nalonje.

PATENTNI ZAHTEVI :
1. Ustrojstvo na nalonjama, ormanima ili 

sličnom, naznačeno time, što su dva nogar- 
ska dela postavljena neposredno jedan do 
drugoga, bez medjuprostora, od kojih ima 
jedan grupu fijoka, koje su kraće od širine 
nalonje, pa su svojim okvirom 3 obešene u 
nogarima nalonje tako, da se mogu pome 
rati, tako, da se taj okvir sa fijokama koje 
se nalaze u njemu, može da gurne nazad i

spreda može da se napravi slobodan pro 
stor 2, a pri čemu su predvidjena pomoć 
na sredstva za pomeranje okvira nazad i 
napred.

2. Ustrojstvo po zahtevu 1, naznačeno u 
gaonom polugom 6, 7, koja je smegtena 
okretno na rukavcu 9 u nogarima nalonje 
i svojim krakom 6 strči kroz usek 11 pred 
njeg zida nalonje i pomoću šipke 10 izme- 
dju njenog kraka 7 i okvira 3 prenosi njeno 
okretanje na okvir i posreduje pomeranje 
okvira nazad ili napred

3 Ustrojstvo po zahtevu 2, naznačeno 
odbojcem ili izraštajem 12, iza čije se po
vršine sa strane, koja se izdiže, može da 
učvrsti krak 6 ugaone poluge sa njegovom 
drškom.
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